

В ОАЭ вынесен приговор в отношении гражданина Филиппин, который занимался пропагандой международной террористической группировки «Исламское государство» в социальных сетях. Суд признал его виновным в присоединении к ИГИЛ (запрещенному в РФ), а также в пропаганде терроризма. Как установило следствие, 30-летний мужчина, работавший в ОАЭ разнорабочим, создал в социальных сетях семь страниц для пропаганды ИГИЛ - пять в Facebook и по одной в Twitter и Telegram. На них регулярно выкладывалась информация о деятельности группировки и призывы к сбору средств для террористов.

В тюремном заключении экстремист проведет 10 лет. Кроме того, ему придется заплатить штраф в размере 2 миллиона дирхамов (545 тысяч долларов). После отбытия наказания мужчина будет депортирован.

Islam-today